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AHANTHW
OEMA A

Al.  Xyolké Bipiio cerida 60

A2,  a.AdBog B. AdBogy. X

A3. 1.T2.B3.Z4.E

®¢tovpe OMOL X TO —X KO EXOVLE:

f(—X) = a(—x)4 + B(—X)2 =ox’ +px° = f(x)

Apan f elvaun dptia.

B2.  Agovn f diépyetar am6 to onuetor I'(2,4) kar A(1,1) tore:
f(2)=4 [a-2°+p-2°=4 [l60+4p=4 [4a+p=1
= = = =
f()=1 |a1*+p-1°=1 a+pB=1 a+p=1

—4a—-B=-1
a+p=1

= -30=0=a=0

[Na a=0na+p=1yivetor 0+Pf=1<=>p=1
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B3. Onwgmpoxdmtel and tn YpaQIKY TOPAGTOCT 1| GLVAPTNOT ElvoL:

I''nmoiwg ebivovca yio kdbe X € (—oo, —3]
I'moiog avéovoa yio kébe X € [—3, +oo)

INa X = -3 Topovotalel oko eddyioto to f (—3) =1

2

B4.  Agov 1 C, eivon petotdémon mg f(x)=x

etvon 1 C; t01e BAEmovpe OTL Eivol PETATOTIG
TPOG TO EMAV®O. Apa 1 GLVAPTNGM

f(x-2)+2=(x-2)" +2=x*—4x+

Apan C, givoiln ypagikn moptetac

OEMAT
I't. ’"Eyovpe,

A(x)=ovv'x

I'2. ’Eyovue,
*cuV(3n—X) = ovv(2n+ 71— X) = cvv (T —X ) = —cLVX
*6uV(3n+X) = ovv(21+ T+ X ) = ovv (7T + X ) = —oVVX

)
)=

*cuV (41— x) = ovV(—X) = cVVX
)

G MYPOPIKT TOPACTOOT
KaTqd 2 mpog To deEI Ko 2
ypdgper n C,

glvor 1M

T T
onu(—+ nu(4n——+xj nu(—§+xj:—np(§—xj=—cvvx

osq{g—x) = 00X
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{9 (—SR—XJ_G (n+—n—x)—c (—R—XJ_E X
¢ 5 =00 5 =00 5 =€

B(x)- (—cn)vx)2 +(—ovvx - oLVX ) + (—cvvx)2 _ G6LV’X — GUVZX + GUV X

oOX - EQX 1

I'3. H dobeica e&icwon yiverat:

oov’x —(-1) = %nux & 200vix +2 =

=N 2(1—nuzx)+2 =Tnux < 2 -
S 2Muix+Tnux—4=0

Oftovpe NUx =, ® €] Koty mopoandvo eicmon yiverat:
—7+
®

= ouv3x

, 1 T . , , .
Omndrte, Mux = > S NuUx =1 ”(E) KoL 01 AVoELS NG e€lomong divovtal amd Tovg

TOTOVG:
2xm+ -
6
X = ! pex e Z

2KT +5—n
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(=0l
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Opwmg o1 Moelg Tpémet va avijkovy oo didotnpo [0,2x], dnhadn:

. XE[O,ZTE]@OSXSZTCC}0S2KTE+%S27E

@—Egzmgm@—iﬁwﬂ

6 12
Opoc ke Z, dpa k =0 ko n Aoon ¢ e€lowon armn X=

° [OZE]C>O<X<2T[C>O<2KTC
<:>—5—n£2m£7—n<:>——<1<<
6 6
. 6 _ sgn t

I4.

(
(
(cm\/2x)2 +ouv’x > 1—-ovvix -2
(cmv X)2 +260v’x+1>0

(

Elomong eivoun X = F

2 , , KT ,
GUVX + 1) >0, movoyveL Yl KAOe X # > nek € Z, 5161 ouv’x +1#0.
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OEMA A

Al. e Enedn n Cf diépyetan amd 1o onueio A(O,l) woyvet: f (0) =l=vy=1

Av Bewpnoovpue g(X)z(a—l) nu 2—x 0t TapPoLCldlEl HEYIGTO TOV

apOpd |(1 1| Apa 1 ypoaewkn Topdctoon g T, n onoia givon petatomopévn

Katd pio povédo mPog To TAVED rng YPOPL napdotaong g g, Oa

ToPOoVCaLel HEYIGTO TOV aplipud |0L 1|
e maxf =3 |u—1|+y= 3:>|(x 1|+1
a—-1=2NMa-1=-2

a =3 dekt o =-1 amoppint

a=3 dekt} o=—1 amoppirrte

A2.

N

[aiy

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 5 AIIO 6




E . OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

EL" EIMANAAHITIKA @EMATA 2019 E 3.M)2TA(0)

A’ ®AXH

(=0l

T Sm 6n , , , , T .
A3. E < 7 < 7 < T Kot emedN N NUX eivan yynoiwg eivovca 6to E'n Gpa

1> nu57n > nu67n >0 ot emedh) 1 f eivan yynoiog avéovea oto [0, 7] TehKd

, on 67
npoxvntet f nuT > f nu7 .

Ad. o f(0)=1

° f(ZSTnj = Znu(stn]Jrl =2np| 4=n

dpa to cvoTUa YiveETOL {

y
y2—3x2=4y;x>(x2 x

apo ®,, = = , @, =4 d0exktn, ®, =—1 amoppinteTon
p 1,2 \)20( 5 1 M, ©, pp

X*=4=>x=42
e av X=2 t0te y=2°=4, 6pa (X,y)=(2,4)
® ov X =-2 10T¢ y:(—2)2 =4, dpa (x,y)=(—2,4)
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